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  و و   ییিساি ਩سا਩ اا  دھمدھمل ل ساسا
  ع࢖وم و ग़عارف اسلاਗیع࢖وم و ग़عارف اسلاਗی

  

٥٥  ඼ෙय़඼ෙय़     ٩٨٩٨ماه ماه  
 ))಻ൿൌৎن ੢ॢح಻ൿൌৎن ੢ॢح(آزड़ون (آزड़ون  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  عام) ف(وਇ पی  අඏیاد علਖی آड़وز਍ی قلم
  165داخلي  021-6463ـ تلفن چهار رقمي  923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

    
  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  ي قلمي قلمآموزشآموزش    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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   2: صفحة    ي دهم انساني و علوم و معارف اسلامي) (پايهي دوم  ي متوسطه دوره    98 رمه 5آزمون ـ  )1پروژة (

 

   

 

    )پرهيزگار حسين(  »2«گزينة  - 1

كوچك كه در آن جواهر يا چيزهاي ديگر  يه: جعبه، ظرففرتوت: پير، سالخورده / حقّ

  شود. نگهداري مي

  )كتاب درسي 29و  26، 17، 13هاي  صفحهواژه، ( 

----------------------------------------------  

    )زاده مبينا اصيلي(  »4«گزينة  - 2

  اند: ژگاني كه نادرست نوشته شدهصورت صحيح وا

  طول املطول عملرعنايي امل / رعنايي عمل»: 1«گزينه 

  غربت قربت»: 2«گزينه 

  اجل عجل»: 3«گزينه 

  )ب درسيكتا 86تا  48هاي  املا، صفحه(

----------------------------------------------  

    )ارگپرهيز حسين(  »3«گزينة  - 3

پيام «باقر مجلسي به فارسي ترجمه كرده است.  حمدرا علامه م »توحيد مفضلّ«

به كوشش بهاءالدين خرمّشاهي و مسعود انصاري در ده فصل تدوين و ترجمه  »پيامبر

  شده است.

  )و بخش اعلام كتاب درسي 115و  104، 100، 97، 89هاي  تاريخ ادبيات، صفحه(

----------------------------------------------  

 )عبدالحميد رزاقي(  »4«گزينة  - 4

    در اين متن مركب است. »قلمرو« ةواژ

  بررسي ساير كلمات:

  باشند. ، مشتق مركب مي»نرم گفتاري«و » خيرخواهي« ،»انديشي نيك« هاي واژه

  )كتاب درسي 129، صفحة هاي ادبي و زباني دانش(

 )پرهيزگار حسين(  »1«گزينة  - 5

 »تر محسوس«يگ گروه اسمي است كه  »تر مصراع محسوس«عبارت » 1«در گزينة 

ها صفت برتر در نقش   اما در ساير گزينه ؛شود پسين و صفت برتر محسوب مي ةوابست

  هسته واقع شده است.

  )كتاب درسي 34و  33 هاي هصفح هاي ادبي و زباني، دانش(

----------------------------------------------  

 )زاده لييمبينا اص(  »1«گزينة  - 6

  ها: گزينهبررسي 

  تشبيه) 2به: پرده ( به: صبح؛ مشبه: غيب، مشبه مشبه: اميد، مشبه»: 1«گزينة 

  به: مهد عيسي؛ مشبه: شاخ، مشبهبه:  ، مشبهغنچهمشبه: »: 2«گزينة 

  تشبيه) 4( ربه: مه مريم؛ مشبه: خاموشي، مشبهبه:  ، مشبهگلع دوم: مشبه: مصرا

  به: دريا به: انگيخته موج؛ مشبه: ذوق، مشبه مشبه: شعر من، مشبه»: 3«گزينة 

  تشبيه) 3به: نهنگان ( مصراع دوم: مشبه: من، مشبه

  به: حلقه مشبه ،به: كمند؛ مشبه: فريب مشبه: زلف، مشبه»: 4«گزينة 

  تشبيه) 4( به: ناوك به: كمان؛ مشبه: حيل، مشبه دوم: مشبه: ابرو، مشبه مصراع

  )كتاب درسي 14، صفحة هاي ادبي آرايه( 

----------------------------------------------  

 (هژبر رحيمي)  »4«گزينة  - 7

ر مصراع دوم از د »زيان«كاستي و نقصان است و  ،معني ضرر مصراع اول همدر  »زيان«

  )زيان )جمع(ان  + )بن مضارعزي ((آيد.  گي و زيستن ميزند

  )كتاب درسي 108صفحة  هاي ادبي و زباني، دانش(

----------------------------------------------  

 )زاده مبينا اصيلي(  »2«گزينة  - 8

يگاه انسان و منزلت ال به جاؤهمانند بيت صورت س» 4«و » 3«،  »1«هاي  گزينه ابيات

به تأثير   »2« گزينة تاما بي ؛اش اشاره دارند و و بازگشت انسان به جايگاه اصليبالاي ا

    حق نسبت به سعي بنده اشاره دارد. بيشتر جذبة

  )كتاب درسي 118، صفحة مفهوم(

 نهمفارسي 
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   3: صفحة    ي دهم انساني و علوم و معارف اسلامي) (پايهي دوم  ي متوسطه دوره    98 رمه 5آزمون ـ  )1پروژة (

 

   
    )عبدالحميد رزاقي(  »4«گزينة  - 9

 با »4«گزينة در اما ؛ دار هاشاربه تجليات خداوند » 3«و » 2«،  »1« هاي گزينه بيت

  .يمدار متفاوت سر و كار يوممفه

  )تركيبي  مفهوم،(

----------------------------------------------  

 )يهژبر رحيم(  »3«گزينة  -10

همچون صـورت سـؤال بـه غنيمـت شـمردن عمـر و        »4«و  »2«،»1«هاي  در گزينه

  را بودن دنيا اشاره دارد.به گذ» 3«مندي از آن اشاره دارند؛ اما گزينة  بهره

  )كتاب درسي 146صفحة مفهوم، (

  

  )خالد مشيرپناهي(  »2«گزينة  -11

/ پزشك به اين نتيجـه رسـيد  »: بيب إلي هذه النتيجةوصلَ الطَّ« :ترجمه كلمات مهم

بيماري سخت مـن (ايـن    »:ضي الصعبرَم«كه خوردن عسل / »: أنّ تناول العسل«

  وصفي است.) ـ تركيب اضافي

 )ترجمه، تركيبي(

---------------------------------------------- 

  )مجيد همايي(  »2«گزينة  -12

»بينـي (مشـاهده    هـا را مـي   آن»: تشُـاهدينها «هاي طبيعـي/   رنگ»: ةالألوان الطبيعي

»: العين/«ها  برترين يا بهترين رنگ»: أفضل الألوان«اطرافت / »: حولك« كني) / مي

  چشم

  )كتاب درسي 92(ترجمه، صفحة 

  )درويشعلي ابراهيمي(  »3«گزينة  -13

  ها: درست ساير گزينهترجمه 

  دار كاري پسنديده است. ها به شخصي امانت تحويل دادن پول»: 1«گزينة 

  .دريافت كردكليد صندوق آن را از قاضي  ،صاحب امانت»: 2«گزينة 

  از خوشبختي تو است كه اخلاقي نيكو و صفاتي خوش داري.»: 4«گزينة 

 )(ترجمه، تركيبي 

---------------------------------------------- 

  )پرور ايماناكبر  علي(  »2«گزينة  -14

 حـالِ  يعنـي تـداومِ  » روزي به نفع تو و روزي به ضرر تو :روز است دو روزگار«عبارت 

پس بـا عبـارت مقـابلش تناسـب      حاضر محال است و وضعيت هميشه يكسان نيست.

  ندارد.

  ها: زينهترجمه ساير گ

  زبانش است. درآدميزاد بيشترين اشتباهات »: 1«گزينة 

  ايم يادي نيكو در آيندگان قرار بده.رب»: 3«گزينة 

  جديدي لذتي دارد. )چيز(هر »: 4«گزينة 

 )كتاب درسي 13مفهوم، صفحة ( 

---------------------------------------------- 

  )درويشعلي ابراهيمي(  »4«گزينة  -15

  (نادرست) است. داشتني در گيلان و مازندران غذايي دوست»: غچاي دا«

  ها: گزينه تشريح ساير

  است.يا درد خاطر غم  هاي اشك به جاري شدن قطرهگريه: »: 1«گزينة 

ــراي آمــوزش عــالي اســت كــه دانشــجويان از آن   »: 2«گزينــة  دانشــگاه: مركــزي ب

  شوند. التحصيل مي فارغ

  .آيد پس از تابستان ميپاييز: فصلي است كه »: 3«گزينة 

 )كتاب درسي 107لغت، صفحة ( 

 عربي نهم
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  )درويشعلي ابراهيمي(  »4«گزينة  -16

يبـي بـه دسـت    تكار روند، اعـداد تر  به »الفاعل / الفاعلة«هرگاه اعداد اصلي بر وزن 

  يبي است.تعدد تر» الثانية«بنابراين در اين عبارت ، )»أوليَ أول و« (به جز آيند. مي

  ا:ه گزينه تشريح ساير

 ـثنا»: «2«در گزينة  ،»أربع«»: 1«گزينة در  » عشَـر  أحـد « »:3«و در گزينـة  » ينت

  اعداد اصلي هستند.

 )كتاب درسي 106 ةصفح، قواعد( 

---------------------------------------------- 

  )پرور اكبر ايمان علي(  »1«گزينة  -17

  ها: ساير گزينه تشريح

  فعل نهي است.» تذَهبنَ لا«»: 2«گزينة 

  فعل مضارع منفي است. »تَقدرين لا«فعل امر و » اُخرُجي«»: 3«گزينة 

  است. فعل امر» اكُتُب«»: 4«گزينة 

 )كتاب درسي 59 ةقواعد، صفح(

---------------------------------------------- 

  )پرور اكبر ايمان علي(  »2«گزينة  -18

غره «و » ءعلم الكيميا«هاي  و تركيب در اين عبارت صفت نداريم و از  انـد  اضـافي  »صـ

  اند. يه تشكيل شدهإل مضافمضاف و 

  ها: ساير گزينه تشريح

 »:4«و در گزينــة  »الكبيــرةَ« »:3«در گزينــة  ،»المجتَهِــدونَ«»: 1«گزينــة در 

  صفت است.» ةيئالغذا«

 )كتاب درسي 76تا  74هاي  (قواعد، صفحه 

  )مريم آقاياري(  »3«گزينة  -19

دهندة اين اسـت كـه    سازد و نشان زمان ماضي استمراري را مي» فعل مضارع كانَ +«

ديـده  » 3« در گذشته چند بار تكرار شده است و ايـن تركيـب تنهـا در گزينـة    كاري 

  ها چنين ساختاري نيامده است. در ساير گزينه .»گرفت : ميذيأخ... كانَ «شود؛  مي

 )كتاب درسي 85 و 84هاي  (قواعد، صفحه 

----------------------------------------------  

  )قاياريآمريم (  »1«گزينة  -20

جمـع (مـذكر)   » الفلـّاحون « و رجمع مكس» شجارالأوراق و لأأ«در اين عبارت كلمات 

  سالم است.

  :ها گزينهتشريح ساير 

هر سه جمع مؤنث سـالم هسـتند.   » ساتلات و جاحمات، الناّجالمعلّ«»: 2«گزينة 

  .يم.)ر ندارسمك (جمع

  (جمع سالم نداريم.) .رندسها جمع مك ر اين عبارت تمامي اسمد»: 3«گزينة 

 ـ » حقائـب «جمع مـذكر سـالم و   » الرياضيونَ و الفائزونَ»: «4«گزينة  ر جمـع مكس

  ر آمده است.)جمع سالم و يك جمع مكس است. (دو

 )كتاب درسي 14 ة(قواعد، صفح

 

 

 )مرآتيمحدثه (    »1«گزينة -21

  »؟چرا تو اينجا هستي .الف: سلام جك« ترجمة جمله:

امـا الان در  چسب زخم روي زخـم گذاشـتم،   يك دم و ديشب به زانويم صدمه زب: «

  »جا آمدم تا پزشك را ببينم. پس به اين حال خونريزي است.

   :ة مهم درسينكت

در انتهـاي جملـة اول، بايـد از كلمـة      ”here“با توجه به مفهوم جملة دوم و كلمـة  

نشـانگر زمـان گذشـته     ”last night“اسـتفاده كنـيم. قيـد     ”why“ت پرسشي عل

بيانگر زمان  ”now“باشد. از طرفي قيد مي ”injured“شكل صحيح فعلپس  ،است

  حال استمراري است.

 )كتاب درسي 69و  35هاي  صفحه، گرامر(  

 نهمزبان انگليسي 
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 )مرآتيمحدثه (  »2«گزينة -22

  »؟دنستههاي والدين شما چه رنگي  ماشينالف: «ترجمة جمله: 

رنـگ آن را دوسـت    امـا او  ،سفيد اسـت ماشين پدرم قرمز است و ماشين مادرم ب: «

  »خواهد ماشين جديدي بخرد. ندارد و مي

   :نكتة مهم درسي

 ”are“، پـس از فعـل   اسـت  ماشـين هـاي دو   رنگدر جاي خالي اول، پرسش دربارة 

اي  مـه كل، رنگ ماشـين دوم مطـرح اسـت كـه     كنيم و در جاي خالي دوم استفاده مي

اسـتفاده   ،رود كـار مـي   كـه بـراي اشـياء مفـرد بـه      ”its“مفرد است و از صفت ملكي

  كنيم. مي

 )كتاب درسي 56و  21هاي  ، صفحهگرامر( 

----------------------------------------------  

 )مهناز احمديان(  »1«گزينة -23

  »كنند؟ مي كار چهمامان و بابا دارند الف: «ترجمة جمله: 

  »گيرند. شوند و كليد را تحويل مي ا دارند پذيرش ميه ب: آن«

               گرفتن، بيرون بردن) 2   پذيرش شدن) 1

 پياده شدن) 4    از زمين بلند شدن هواپيما) 3

 )كتاب درسي 32واژگان، صفحة ( 

----------------------------------------------  

 )محمد سهرابي(  »2«گزينة -24

قادر به شركت بهتر شوند،  ها تحصيلات بالاتري را دارا  مي كه آنهنگا«ترجمة جمله: 

  .»خواهند بودمدرن  هاي فعاليتدر 

 ار در اينترنت است.)ذهمراه باشد، به معني گشت و گ ”net“موج سواري كردن (اگر با ) 1

  شركت كردن) 2

  دريافت كردن) 3

 رساني كردن روز به) 4

 )كتاب درسي 84، صفحة واژگان( 

----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  »2«گزينة -25

بـراي غـذا   م هست و ما قصد داريم پدرروز تولد  سال فردا پنجاهمين«ترجمة جمله: 

  .»بيرون برويم تا در يك رستوران جشن بگيريم

  

               جشن گرفتن) 2   خواندن  از بر) 1

  كردن شارژره دوبا) 4    مبادله كردن) 3

 )كتاب درسي 76، صفحة واژگان(

 )تاري آناهيتا اصغري(  »3«گزينة -26

طـور كلـي اهـدا     بالا باشـد، بـه   ديدن داوطلب اهدا  اگر احتمال آسيب«ترجمة جمله: 

  »، حتي اگر بيمار دوباره سالم شود.نبايد انجام شود

  مسئول پذيرش ـ توضيح) 2  مسئول پذيرش ـ اهدا) 1

  بيمار ـ توضيح) 4  بيمار ـ اهدا) 3

 )كتاب درسي 123و  17هاي  ، صفحهواژگان(  

---------------------------------------------- 

 )پرويز فروغي(  »3«گزينة -27

  »ترين عنوان براي متن چيست؟به« جمله: ةترجم

  »هاي زيباي ايران يكي از درياچه ،اوان«

  )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )پرويز فروغي(  »4«گزينة -28

  »يك از موارد زير درست است؟ با توجه به متن، كدام«ترجمة جمله: 

  »كنند. كسب درآمد مي گردشگرانبه  رساني خدمتمردم روستاي اوان از طريق «

 )درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 (پرويز فروغي)  »1«گزينة -29

  »چيزي اشاره دارد؟  به چه ”that“، 3ر پاراگراف د« جمله: ةترجم

  »)خزركاسپين («

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 (پرويز فروغي)  »3«گزينة -30

  »وان ذكر نشده است؟زيبايي يا پتانسيل طبيعي درياچه ايك به عنوان  كدام«  جمله: ةترجم

 »  روستاهاي اطراف درياچه«

 )مطلبدرك ( 
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  6صفحة:                                                 ي دهم انساني و علوم و معارف اسلامي) (پايهي دوم  ي متوسطه دوره    98 رمه 5) ـ آزمون 1پروژة (         
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 »مهدداد خاجي«  »٤«ة زينگ - 31
  پردازيم:   ها مي با توجه به نمودار ون زير به بررسي گزينه

Q

Z

W

N

  
  »: 1«گزينة 

(N W) W Z    
  »: 2«گزينة 

N (W Z) W    
  »: 3«گزينة 

N (Q W) W    
  »: 4«گزينة 

(Z Q) Z  W   
  نادرست است. » 4«بنابراين گزينة 

   )تركيبي( كتاب درسي) 24و  14تا  11 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »٣«ة زينگ - 32
  ين:  حالت وجود دارد. بنابرا 36 مجموع سالم در تاس دودر پرتاب 

n(S)  36   
A {( , ), ( , ), ( , ),( , ), ( , ),( , ), ( , ), ( , ), ( , )} 2 6 3 5 3 6 4 4 4 5 5 3 5 4 6 2 6 3   

n(A)  9   
n(A)

P(A)
n(S)

   
9 1
36 4   

   )ها مجموعه( كتاب درسي) 17تا  15 هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »2« ي گزينه - 33

را  BCي بر روي قاعده Pي دلخواه  متساوي الساقين و نقطهABCمثلث 

  گيريم. داريم:   در نظر مي

  

2 2 2

3

ABC ABP APC

AB AC

S S S

BH AC PH AB PH AC

BH AC AC(PH PH )

PH PH BH

  



 

   
  

    
    

   

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 52تا  37 ي ها (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »پور خان سهيل حسن«  »١«ة زينگ - 34

  كنيم.  زواياي مساوي را روي شكل مشخص مي

ˆ ˆA B

ˆD̂ C A DE ~ BCE

ˆ ˆE E


 


 

3 3
2 2
5 5

 
   

ˆB̂ A

ˆ ˆC D A BC ~ A B D

ˆ ˆA B


 


 

1 1
2 2

 
  

ˆ ˆC D

ˆB̂ A BCD ~ AC D

ˆ ˆC D


 


 

1 1
3 3

 
  

ˆ ˆB D

ˆ ˆA C A B E ~ CDE

ˆ ˆE E


 


 

1 1
1 1
4 4

 
  

  د.وجود دار متشابهجفت مثلث  4پس در مجموع 

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي) 58تا  53 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد پوراحمدي«  »٢«ة زينگ - 35

/متر  1 /متر سانتي 25 /
x

x


   

1 0 5 250 0 5 125250 1   

   )استدلال و اثبات در هندسه( كتاب درسي) 54ة(صفح

----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  »٢«ة زينگ - 36

/ , , ( ) ( )   
125 5 1 5 4 53 31 25 1100 4 4 4 5 4   

A ( ) ( ) ( ) ( ) ( )      
5 5 57 3 6 2 2 3 25 24 4 4   

( ) ( )           
4 65 5 2 1 17 3 6 4 6 4 65 2 5 24 8 24 44 2 2

   

   )توان و ريشه( كتاب درسي) 64تا  60 هاي (صفحه
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 »كفش حميد زرين«  »4«ة گزين - 37

( ) ( ) ( )

( )

  

      

      

     

        

  

3 3 3 3250 2 128 3 54 2
3 3 3 32 125 2 2 64 3 2 27 2

3 3 33 3 3 32 5 2 2 4 3 2 3 2
3 3 3 35 2 2 4 2 3 3 2 2
3 3 3 3 3 35 2 8 2 9 2 2 5 8 9 1 2 3 2

3 3 33 2 54

  

  )توان و ريشه( كتاب درسي) 77تا  68ي   ها (صفحه
----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »٤«ة زينگ - 38

a ab b ( a) ( a)( b ) ( b ) ( a b )       2 2 4 2 2 2 2 2 24 12 9 2 2 2 3 3 2 3   
   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 85تا  79هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
 »سرابيپور علي غلام«  »٣«ة زينگ - 39

a)در  ، اين عبارت راAسازي عبارت  براي ساده )1     ضـرب كـرده و بـر آن
  كنيم: تقسيم مي





(a )

(a )( a )(a )(a )(a ) (a )(a )(a )(a )

(a ) (a )



        


 

4 1
2 4 8 2 2 4 81 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1

   ضرب  

 تقســــيم 

(a )(a ) a

(a ) a

  
 

 

8 8 161 1 1
1 1   

   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 89تا  86هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »شكيب رجبي«  »٢«ة زينگ - 40

x x x x ( )

x x x ( )

        


     

2 4 4 2 2 2 1 1

4 2 3 8 10 2
   

x  1 10(2) » (1)   ¥HoT{H   
   )هاي جبري عبارت( كتاب درسي) 94تا  90 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
 »كيانوش شهرياري«  »٢«ة زينگ - 41

)از مبدأ خط گذرنده از نقـاط   ابتدا عرض , )2 )و  6 , )5 يـابيم. بـراي    را مـي  4
yصورت  كار معادلة خط گذرنده را به  اين ax b  در آوريـم  دسـت مـي   به ،
از نقــاط  هگذرنــد لــة خــطمعاد .اســتبرابــر عــرض از مبــدأ  b معادلــه،  ايــن

(x , y )1 x)و  1 , y )2 yصورت  به 2 y
y y (x x )

x x


  


2 11 12 1

  است. داريم:  

y (x )


  


6 44 52 5   

y (x ) y x


        


2 2 104 5 43 3 3   

  
10 2243   عرض از مبدأ  3

)نقاطشيب خط گذرنده از  , )1 )و  2 , )3 5 :  
y y

m
x x

  
   

  
2 5 3 32 1
1 3 2 22 1

   

 

22
443

3 9
2

 عرض از مبدأ  
    شـــيب

   )هاي خطي خط و معادله( كتاب درسي) 107تا  102 هاي (صفحه

 »كيميا شيرزاد«  »١«ة زينگ - 42

x x
A B C

x (x )(x ) (x )x

 
    

   

23 4 52 1 1 3 3   

(x )(x )x  1    ركمخرج مشت  3
((x )(x )x) x ((x )(x ))

A B C
(x )(x )x

     
  

 

23 3 4 5 12 1 3   

x x x x x x x

(x )(x )x (x )(x )x

x x

       
 

   

 2

3 3 2 29 4 5 5 5
1 3 1 3

2 3


   

x

x x x

 


 

2 5
3 22 3

   

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 125تا  119 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »٢«ة زينگ - 43

x x x x (x )(x )

(x )(x ) xx x x x (x )

     
   

      

26 3 18 6 6 3 1
2 2 2 4 3 412 36 7 12 6

   

  ها:  بررسي گزينه

x  »: 2«گزينة  x

(x )(x )x x

 


  

3 3
2 4 37 12

  

x  »: 3«گزينة  x

(x )(x ) xx x

 
 

   

1 1 1
2 1 4 45 4

  

x  »: 4«گزينة  (x )

(x )(x ) xx

 
 

  

2 8 2 4 1
2 2 4 4 42 32

  

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 125تا  119 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »پورسرابي غلام  علي«  »٤«ة زينگ - 44
mn mna b( ) ( ) mn mn mn mna b a bn n ( ) ( ) (( ) ( ) )
mn mn n n m ma b( ) ( )

m m

 
   

 
 

1 1
1 1 1 1

1 1
   

a b a b a b(mn ) (mn ) m m m
a b a b a bn (mn ) (mn ) n

 
   

  

1 1
1 1

   

m a b( )
n

  

   )تركيبي( كتاب درسي) 125تا  119و  64تا  60هاي  ه(صفح
----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »١«ة زينگ - 45

xx x x

x x(x x )

x x

( x x)

x

 
 



 

25 3 13
3 45 3

34
34 4
3   

  كنيم:  مانده تقسيم مي قسمت را به باقي  حال خارج

x

xx x

x

x

x









1 42
3 3

3 34
3

4
4
0  

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 129تا  126 هاي (صفحه
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4

5

5

h

R
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 »محمد پوراحمدي«  »٢«ة زينگ - 46

xاي  جمله چون چند ax 3 xبر  1 x b 2 پـس   ،پـذير اسـت   بخـش  3

xتقسيم  ةماند باقي ax 3 xبر1 x b 2   برابر صفر است:  3

x ax x x b

x(x x bx)

x bx ax

( x x b)

( b a)x b

   

  

  

  
   

3 21 3
3 2 33
23 1
23 9 3

9 1 3   

( b a)x b    9 1 3 0   

b a , b b       
19 0 1 3 0 3   

a b a a
 

       
27 1 269 3 3 3   

a b ( )
 

      
26 1 242 2 83 3 3   

   )هاي گويا عبارت( كتاب درسي) 129 تا 126 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »پوررسرابي غلام  علي«  »٣«ة زينگ - 47

a a
a a a

aa

      
 

3 3 2 31 6 622 66

 حجم

ــل  مساحت ك
   

a     2 24 4 6 4 36     مساحت جانبي 144

   )حجم و مساحت( كتاب درسي) 143تا  140 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »شكيب رجبي«  »٢«ة زينگ - 48

   2 23 4 25 hمستطيل قطر 5 2   

  

R h

Sh

  
  

 

1 2 4 حجم مخروط1 33
3 حجم هرم1 4 5 523

  

   )حجم و مساحت( كتاب درسي) 139تا  135 هاي (صفحه

 »پور خان سهيل حسن«  »١«ة زينگ - 49

  قطرة جديد است. پس داريم:  8حجم قطرة اوليه برابر حجم 

r    
4 43 327 83 3V 8 ــزرگV  قطــرة كوچــك     قطــرة ب

r ( ) r     
3 327 27 27 273 3

38 2 22
   

rمتر ميلي   
272 2   قطر  272

   )و مساحتحجم ( كتاب درسي) 134 تا 130 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمد بحيرايي«  » ٢«ة گزين - 50

  الساقين است. متساويABC مثلث

ˆ ˆ ˆAB BC A C B

AB BC
BD BC BCD

AB BD

ˆD̂ C

ˆ ˆˆ ˆC D D C

x̂ ( )



       

 
   

 

       

    

2 1

1

1 1

25 25 25 50

180 50 130 65

180 25 65 90

   

   

   

   

  

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 42تا  37ي   ها (صفحه  

B   وسطAD متساوي الساقين 
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